11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 21.01.2010 23:34:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 22.01.2010 08:11:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/127434/answer/127435




YBaxkaemas Cetnana! Teopuit MHOTO. B mmoYKax 4aiile BCET'0 BCTPEYAOTCSI KUCTHI
IIOCTBOCTIAJIUTENIBHOTO U ITOCTPaBMaTHYeCKOro xapakTepa. Kucra 10 MM TpebGyeT TOJIBKO
Habmomenus - Y3U 1 pa3 B 6 mecsies, mpu 6eicTpoM pocTe - KT mouek. Ecnu KucTa BeIpacTeT oo 4-5
CM, TO TOT[a ee Hafo yaansaTh. KOHCEpBAaTMBHO KUCTHI ITI0YEK He jle4yaTcs. YOayu.



